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ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

 

Βόλος, 31.01.2018 

Αρ. Πρωτ.   2214   

 

   

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  

 

ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΣΧΕΔΙΑΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ ΑΠΟ ΝΕΟΥΣ 

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ ΚΑΤΟΧΟΥΣ ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟΥ, ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ 

«ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ ΣΕ ΝΕΟΥΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ 

ΚΑΤΟΧΟΥΣ ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟΥ» 

 

 Το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας – Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας στο πλαίσιο 
υλοποίησης της Πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους 
Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού» της ΕΥΔ του Επιχειρησιακού Προγράμματος 
«Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» (αρ. πρωτ. 
Πρόσκλησης 12277/14.06.2017, κωδ. ΕΔΒΜ45), με κωδικό MIS 5008005 (κωδικός 
έργου Ε.Ε. 5417)η οποία συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο 
(ΕΚΤ) και από Εθνικούς Πόρους, και σύμφωνα με την απόφαση της Επιτροπής 
Ερευνών (Συνεδρίαση 2/2018/31.01.2018), προσκαλεί Νέους Επιστήμονες, κατόχους 
Διδακτορικού Διπλώματος Ειδίκευσης να εκδηλώσουν ενδιαφέρον για την παροχή 
διδακτικού έργου στο ακαδημαϊκό έτος 2017 - 2018, στο μάθημα «Επεξεργασία 

Στοχαστικών Σημάτων» του προπτυχιακού  προγράμματος σπουδών του Τμήματος 
Πληροφορικής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας για το εαρινό εξάμηνο του 
ακαδημαϊκού έτους 2017-2018, όπως αυτό έχει εγκριθεί από τη Σύγκλητο του 
Πανεπιστημίου Θεσσαλίας (184/19.06.2017) και αναλυτικά περιγράφεται στον 
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πίνακα μαθήματος και στο παράρτημα, που επισυνάπτεται στην παρούσα 
πρόσκληση. 
Οι ενδιαφερόμενοι/ες Νέοι/ες Επιστήμονες, κάτοχοι Διδακτορικού Διπλώματος 
Ειδίκευσης καλούνται να υποβάλλουν Πρόταση Σχεδιαγράμματος Διδασκαλίας στο 
μάθημα «Επεξεργασία Στοχαστικών Σημάτων» του προπτυχιακού  προγράμματος 
σπουδών του Τμήματος Πληροφορικής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας για το εαρινό 
εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2017-2018. 
 
ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 
 
Οι ενδιαφερόμενοι/ες θα αξιολογηθούν σύμφωνα με τα παρακάτω κριτήρια. 
 

Κριτήρια Αξιολόγησης  Μονάδες 
Βαθμολόγησης  

1.      Σχεδιάγραμμα Διδασκαλίας Μαθήματος (το 
οποίο αναλύεται στα ακόλουθα:) 

 

 i.   Συνάφεια με την περιγραφή του μαθήματος 0-30 

 ii.  Αξιοποίηση καινοτόμων 
μεθοδολογιών/θεωριών & βιβλιογραφίας 

0-20 

iii.  Δομή, οργάνωση, κατανομή ύλης 0-10 

Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου 1  0-60 

 
 

 

2.     Βιογραφικό σημείωμα υποψηφίου-
υποψηφίας  
(το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα:) 

 

 i.  Προηγούμενη διδακτική ή εργαστηριακή 
εμπειρία 

0-10 

 ii.  Δημοσιεύσεις/Ανακοινώσεις σε συνέδρια 0-10 

iii.  Μεταδιδακτορική έρευνα/εμπειρία 0-10 

iv.  Συνάφεια διδακτορικής 
διατριβής/δημοσιευμένου έργου με το μάθημα 

0-10 

Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου 2 0-40 

Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου 1&2 0-100 

Η επιλογή του/της υποψηφιου της παραπάνω πρόσκλησης θα γίνει από τη 

Συνέλευση του Τμήματος Πληροφορικής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. Τα 

αποτελέσματα της διαδικασίας θα εγκριθούν – επικυρωθούν σε Συνεδρίαση της 

Επιτροπής Ερευνών. 

Καταληκτικά θα καταρτιστεί πίνακας κατάταξης των υποψηφίων. Ο/Η υποψήφιος/α 

με τη μεγαλύτερη βαθμολογία, θα είναι εκείνος/η που θα επιλεγεί. Σε περίπτωση 

κωλύματος αυτού/ης δίνεται η δυνατότητα επιλογής των επομένων υποψηφίων, ως 

την εξάντληση της σειράς κατάταξης.  
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ΠΡΟΣΘΕΤΟΙ ΟΡΟΙ 
 
 
1.  Δικαίωμα Υποβολής Υποψηφιότητας έχει κάθε φυσικό πρόσωπο από την 
ημεδαπή ή την αλλοδαπή το οποίο: 

  Είναι κάτοχος διδακτορικού διπλώματος το αντικείμενο του οποίου είναι 
σχετικό με το μάθημα που αφορά η αίτηση του (ημερομηνία επιτυχούς 
υποστήριξης μετά την 1.1.2007). 

 Δεν κατέχει θέση μέλους ΔΕΠ/ΕΠ, ΕΕΠ, ΕΔΙΠ, ΕΤΕΠ των ΑΕΙ ή 
συμβασιούχου διδάσκοντα του Π.Δ. 407/80, ή συμβασιούχου 
Επιστημονικού Συνεργάτη ΤΕΙ, ή  συμβασιούχου Εργαστηριακού 
Συνεργάτη ΤΕΙ στην Ελλάδα ή στην αλλοδαπή, ή συμβασιούχου 
πανεπιστημιακού υποτρόφου του έκτου εδαφίου της παρ. 6 του άρθρου 
29 του Ν. 4009/2011, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει (ΦΕΚ 33/Α/27-
02-2016), του οικείου τμήματος, πέραν της σύμβασης που θα συνάψουν 
στο πλαίσιο της παρούσας δράσης 

 Δεν  κατέχει  θέση  Ερευνητή  /  Ειδικού  Λειτουργικού  Επιστήμονα  σε  
ερευνητικά κέντρα της Ελλάδας ή της αλλοδαπής.  

2. Οι υποψήφιοι / ες που θα επιλεχθούν θα απασχοληθούν ως Πανεπιστημιακοί 
Υπότροφοι βάσει των προβλέψεων των κείμενων διατάξεων και συγκεκριμένα του 
έκτου εδαφίου της παρ. 6 του άρθρου 29 του ν. 4009/2011, όπως έχει τροποποιηθεί 
και ισχύει (ΦΕΚ 33/Α/27- 02-2016). 
3. Η διενέργεια περισσοτέρων του ενός (1) μαθήματος από τον ίδιο/α διδάκτορα 
κατά το ίδιο εξάμηνο δεν επιτρέπεται   ανεξαρτήτως του Ιδρύματος υποδοχής. 
4. Παραδοτέο του φυσικού αντικειμένου του έργου είναι η υλοποίηση του 
μαθήματος, η οποία πιστοποιείται με σχετική βεβαίωση του/της Προέδρου του 
οικείου Τμήματος, καθώς και η παροχή συμβουλευτικού έργου στου φοιτητές, σε 
ορισμένες ώρες της εβδομάδας, οι οποίες θα εγκριθούν από τη Γενική Συνέλευση του 
Τμήματος, μετά από εισήγηση του/της Προέδρου και μετά από συνεννόηση με 
τον/την διδάκτορα. 
 
 
Οι ενδιαφερόμενοι/ες για την εν λόγω πρόσκληση καλούνται να εκδηλώσουν το 

ενδιαφέρον τους συμπληρώνοντας Αίτηση υποψηφιότητας, την οποία καταθέτουν ή 

αποστέλλουν ταχυδρομικώς στη διεύθυνση του Τμήματος Πληροφορικής, όπως 

αυτή περιγράφεται στον ΠΙΝΑΚΑ με τίτλο:  

4.Στοιχεία επικοινωνίας Τμήματος  (της 10ης σελίδας της παρούσας πρόσκλησης). 
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Οι υποψηφιότητες θα κατατεθούν ή θα αποσταλούν σε κλειστό φάκελο, ανά 
Πρόταση Σχεδιαγράμματος Διδασκαλίας έχοντας εξωτερικά την ένδειξη: 
 
ΠΡΟΣ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
 
ΑΙΤΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΜΕ ΑΡ. ΠΡΩΤ.   2214 / 31-01-2018 
 
Πρόταση Σχεδιαγράμματος Διδασκαλίας για το μάθημα «Επεξεργασία Στοχαστικών 
Σημάτων»  Κωδ. ΕΥ 632 

 
Τα δικαιολογητικά πρέπει να είναι τοποθετημένα μέσα σε ειδικό φάκελο 
υποψηφιότητας ο οποίος να περιλαμβάνει τα κάτωθι: 
 

 Αίτηση Υποψηφιότητας 

 Πρόταση Σχεδιαγράμματος Διδασκαλίας Μαθήματος 

 Βιογραφικό σημείωμα  

 Φωτοαντίγραφο Διδακτορικού Τίτλου Σπουδών της ημεδαπής ή της αλλοδαπής 
αναγνωρισμένο από τον Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. 

 Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/1986 στην οποία δηλώνεται ότι ο/η υποψήφιος/α  
α) έλαβε γνώση των όρων της παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, και 
τους αποδέχεται όλους ανεπιφύλακτα,  
β) τα στοιχεία του βιογραφικού σημειώματος είναι αληθή,  
γ) δεν κατέχει θέση μέλους ΔΕΠ/ΕΠ, ΕΕΠ, ΕΔΙΠ, ΕΤΕΠ των ΑΕΙ ή συμβασιούχου 
διδάσκοντα του Π.Δ. 407/80, ή συμβασιούχου Επιστημονικού Συνεργάτη ΤΕΙ, ή 
συμβασιούχου Εργαστηριακού Συνεργάτη ΤΕΙ στην Ελλάδα ή στην αλλοδαπή, ή 
συμβασιούχου πανεπιστημιακού υποτρόφου του έκτου εδαφίου της παρ. 6 του 
άρθρου 29 του Ν. 4009/2011, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει (ΦΕΚ 33/Α/27-02-
2016), του οικείου τμήματος και  
δ) δεν κατέχει θέση Ερευνητή / Ειδικού Λειτουργικού Επιστήμονα σε ερευνητικά 
κέντρα της Ελλάδας ή της αλλοδαπής. 

 Επιπλέον, για πολίτες κράτους – μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται 
πιστοποιητικό ελληνομάθειας Δ ́ επιπέδου από το Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας, από το 
οποίο θα αποδεικνύεται η πλήρης γνώση και άνετη χρήση της Ελληνικής Γλώσσας. 
 
Η αμοιβή για το εν λόγω έργο ορίζεται στο ποσό των τεσσάρων χιλιάδων διακοσίων 
ευρώ (4.200,00€) ανά ακαδημαϊκό εξάμηνο (συμπεριλαμβανομένων των 
ασφαλιστικών εισφορών εργαζόμενου/ης, εργοδότη/τριας ή του αναλογούντος 
ΦΠΑ). 
Στην περίπτωση που ο τόπος μόνιμης κατοικίας του/της Νέου/ας Επιστήμονα που θα 
επιλεγεί βρίσκεται σε διαφορετικό Νομό από εκείνους που εδρεύουν τα Τμήματα του 
Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, πέραν της αμοιβής για το εν λόγω έργο, διατίθεται το 
ποσό τετρακοσίων ευρώ (400,00 €) κατ’ ανώτατο  ανά ακαδημαϊκό εξάμηνο (μετά 
από κατάθεση των σχετικών παραστατικών) για την κάλυψη των δαπανών 
μετακίνησής του. 
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Οι ημερομηνίες έναρξης και λήξης του φυσικού αντικειμένου συνάδουν με την 
έναρξη των ακαδημαϊκών εξαμήνων και τη λήξη των περιόδων εξετάσεων των 
εξαμήνων, σύμφωνα με το ακαδημαϊκό ημερολόγιο του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, 
το οποίο εγκρίθηκε με την υπ. αριθ. 183/26.05.2017 θέμα 4.8 απόφαση Συγκλήτου, 
συμπεριλαμβανομένης και της επαναληπτικής εξεταστικής περιόδου του 
Σεπτεμβρίου για το ακαδημαϊκό έτος 2017 - 2018. 
 
 
Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής ορίζεται η Τρίτη 20 Φεβρουαρίου 2018.  
 
 
Εμπρόθεσμες θεωρούνται οι προτάσεις που θα παραληφθούν από τη Γραμματεία 
του Τμήματος, μέχρι την παραπάνω οριζόμενη ημερομηνία (Τρίτη 20 Φεβρουαρίου 

2018). Στην περίπτωση ταχυδρομικής αποστολής ή αποστολής μέσω ταχυμεταφοράς, 
οι Γραμματείες των Τμημάτων ουδεμία ευθύνη φέρουν για τον χρόνο και το 
περιεχόμενο των φακέλων της πρότασης που θα αποσταλούν και δεν δεσμεύονται 
από την ημερομηνία που αναγράφεται στη σφραγίδα του ταχυδρομείου.  
 

 

 

YΠΟΒΟΛΗ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ – ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 

Όλοι/ες οι υποψήφιοι/ες διατηρούν το δικαίωμα πρόσβασης στους φακέλους των 
υπολοίπων υποψηφίων , καθώς και στις αξιολογήσεις αυτών κατόπιν γραπτής τους 
αίτησης και υπό τις προϋποθέσεις του άρθρου 5 του Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ Α' 
45/9.3.1999). Επιπρόσθετα, διατηρούν το δικαίωμα άσκησης ένστασης εντός δέκα 
(10) ημερολογιακών ημερών μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων στη 
¨ΔΙΑΥΓΕΙΑ¨ την οποία καταθέτουν ή αποστέλλουν ταχυδρομικώς στην παρακάτω 
διεύθυνση: ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ - Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας 
Π.Θ.,  Γιαννιτσών & Λαχανά - Συγκρότημα Τσαλαπάτα,  Παλαιά Βόλου -  ΒΟΛΟΣ   Τ.Κ. 
383 34 (Γραφείο Πρωτοκόλλου)  
 

 

Πληροφορίες: κ. Κοντός Θεόδωρος (2421006413), email: kontos@uth.gr 

                            κ. Βαλκαμελής Γιώργος (2421006443), e-mail: gvalkamelis@uth.gr 
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Η παρούσα πρόσκληση θα δημοσιευθεί στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου 
Θεσσαλίας, της Επιτροπής Ερευνών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας (http://ee.uth.gr) 
όπως και στην αντίστοιχη ιστοσελίδα του Τμήματος Πληροφορικής του 
Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. 
 
 
 
 

O Αναπληρωτής Πρύτανη Έρευνας 
 
 
 

 
Καθηγητής Ζήσης Μαμούρης 

Πρόεδρος Επιτροπής Ερευνών Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Συνημμένα: 1. Πίνακας Μαθήματος. 
                      2. Παράρτημα – Πίνακας Συνοπτικής Περιγραφής Μαθήματος. 

         3. Αίτηση Υποψηφιότητας προς  Ε.Λ.Κ.Ε. Πανεπιστημίου Θεσσαλίας  
         4. Στοιχεία Επικοινωνίας Τμήματος 
         5. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/1986 

 

http://ee/
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1. Πίνακας Μαθήματος 

Τμήμα Κωδικός 
Μαθήματος 

Τίτλος Μαθήματος Εξάμηνο Διδακτικές 
Μονάδες 

Πιστωτικές 
Μονάδες 

(ECTS) 

Ώρες 
Θεωρίας 

Ώρες 
Εργαστηρίου 

 

Κατηγορία 
 

Θέση 

Τμήμα 
Πληροφορικής(ΤΠ) 

ΕΥ632 Επεξεργασία Στοχαστικών 
Σημάτων 

Eαρινό 4 6 4 0 Επιλογής 1 

*Κατηγορία Μαθήματος: Επιλογής κατεύθυνσης ή Γενικής επιλογής ή ΚΕΥ (κατά επιλογή υποχρεωτικό) ή Επιλογής κ.τ.λ. 

 

 2. Παράρτημα – Πίνακας Συνοπτικής Περιγραφής Μαθήματος. 

 

Τμήμα Κωδικός Τίτλος Μαθήματος Συνοπτική περιγραφή Μαθήματος 

 
Τμήμα Πληροφορικής 
(ΤΠ)  

ΕΥ632 
Επεξεργασία 

Στοχαστικών Σημάτων 

Το μάθημα εξετάζει τα παρακάτω: Θεωρία εκτίμησης: Το πρόβλημα της θεωρίας εκτίμησης, 
Γραμμικό μοντέλο, Βέλτιστη εκτίμηση, Αλγόριθμοι εκτίμησης 
Φίλτρο Kalman: Χρονικά μεταβαλλόμενο φίλτρο Kalman, Χρονικά αμετάβλητο φίλτρο Kalman, 
Φίλτρο Kalman στη μόνιμη κατάσταση 
Φίλτρο Λαϊνιώτη: Χρονικά μεταβαλλόμενο φίλτρο Λαϊνιώτη, Χρονικά αμετάβλητο φίλτρο 
Λαϊνιώτη, Φίλτρο Λαϊνιώτη στη μόνιμη κατάσταση  
Σύγκριση φίλτρων Kalman και Λαϊνιώτη: Ισοδυναμία φίλτρων Kalman και Λαϊνιώτη, Επιλογή του 
ταχύτερου φίλτρου 
Επέκταση γραμμικού μοντέλου: Μη μηδενική μέση τιμή θορύβου, Έγχρωμος θόρυβος 
Μη γραμμικό μοντέλο: Επεκτεταμένο φίλτρο Kalman (Extended Kalman Filter – EKF), 
Προσαρμοζόμενο φίλτρο Λαϊνιώτη (Adaptive Lainiotis Filter – ALF) 
Εξίσωση Riccati και Εξίσωση Lyapunov: Αλγεβρική λύση, Αναδρομικές λύσεις, Ανά βήμα 
αναδρομικός αλγόριθμος (Per Step Algorithm), Αλγόριθμος διπλασιασμού (Doubling Algorithm), 
Αλγόριθμος Chandrasekhar  
Προγραμματισμός με χρήση Matlab:Φίλτρο Kalman και Φίλτρο Λαϊνιώτη, Αλγόριθμοι επίλυσης 
Εξίσωσης Riccati και Εξίσωσης Lyapunov 
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3. Αίτηση υποψηφιότητας προς  Ε.Λ.Κ.Ε. Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 

ΘΕΜΑ: Αίτηση υποψηφιότητας στο πλαίσιο της πρόσκλησης εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος για την κατάρτιση σύμβασης για πρόσληψη νέων επιστημόνων 

κατόχων διδακτορικού για το ακαδημαϊκό έτος (2017-2018) στο πλαίσιο υλοποίησης 

του έργου «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες 

Κατόχους Διδακτορικού 2017-2018 στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας» . 

ΤΜΗΜΑ   

ΜΑΘΗΜΑ   

ΚΩΔ. ΜΑΘΗΜ.  

 

 

ΕΠΩΝΥΜΟ   

ΟΝΟΜΑ   

ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ   

ΜΗΤΡΩΝΥΜΟ  

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ (ηη/μμ/έτος)   

ΤΟΠΟΣ ΓΕΝΝΗΣΗΣ   

ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ   

Α.Δ.Τ.   

ΗΜΕΡ/ΝIA ΕΚΔΟΣΗΣ   

ΕΚΔΟΥΣΑ ΑΡΧΗ   

Α.Φ.Μ.   

Δ.Ο.Υ. 
  

 

ΑΝΕΡΓΟΣ  ΝΑΙ       ΟΧΙ 

ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΝΑΙ       ΟΧΙ 

ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ ΝΑΙ       ΟΧΙ 
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(Αφορά ΜΟΝΟ Ελεύθερους Επαγγελματίες) 

Υπάγομαι στην παρ.9 του άρθρου 39 
(Ν.4387/2016) 

ΝΑΙ       ΟΧΙ 

ΙΔΩΤΙΚΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ   ΝΑΙ       ΟΧΙ 

ΑΛΛΟ (περιγραφή)  

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ   

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΗΤΡΩΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ 
ΦΟΡΕΑ 

  

Α.Μ.Κ.Α.   

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ( Οδός - Αριθμός )   

ΠΕΡΙΟΧΗ   

ΠΟΛΗ   

ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟΣ ΚΩΔΙΚΑΣ   

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΟΙΚΙΑΣ   

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ   

ΚΙΝΗΤΟ   

Ε-mail   

 

Σε απάντηση της σχετικής πρόσκλησής σας, υποβάλλω αίτηση και συνημμένα 

υποβάλλω πρόταση Σχεδιαγράμματος Διδασκαλίας Μαθήματος, βιογραφικό 

σημείωμα, φωτοαντίγραφο Διδακτορικού Τίτλου Σπουδών της ημεδαπής ή της 

αλλοδαπής αναγνωρισμένο από τον Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π., Υπεύθυνη Δήλωση του 

Ν.1599/1986 και οτιδήποτε άλλο κρίνεται σκόπιμο κατά την κρίση των υποψήφιων. 

 

 

Ο / Η υποβάλλων/-ουσα Πρόταση 

 

 

         (Ονοματεπώνυμο και υπογραφή)  
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4.Στοιχεία επικοινωνίας Τμήματος  

Σχολή Τμήμα Τηλέφωνα 

Θετικών 
Επιστημών 

Πληροφορικής (Λαμία) 

Παπασιοπούλου 2 – 4, Τ.Κ. 35 131 – Γαλανέϊκα 
Λαμία 

 
(22310) 66938, 

66928 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 
 (άρθρο 8 Ν.1599/1986) 

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8 

παρ. 4 Ν. 1599/1986) 

 

ΠΡΟΣ(1): ΕΙΔΙΚΟ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

Ο – Η Όνομα:  Επώνυμο:  

Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:   

Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:  

Ημερομηνία γέννησης(2):   

Τόπος Γέννησης:  

Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας:  Τηλ:  

Τόπος Κατοικίας:  Οδός:  Αριθ:  ΤΚ:  

Αρ. Τηλεομοιοτύπου (Fax):  

Δ/νση Ηλεκτρ. 

Ταχυδρομείου 

(Εmail):  

 

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις (3, που προβλέπονται από της διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 

του Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι: 

α) Έλαβα γνώση των όρων της παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, και τους αποδέχομαι όλους 

ανεπιφύλακτα,  

β) Τα στοιχεία του βιογραφικού σημειώματος είναι αληθή,  

γ) Δεν κατέχω θέση μέλους ΔΕΠ/ΕΠ, ΕΕΠ, ΕΔΙΠ, ΕΤΕΠ των ΑΕΙ ή συμβασιούχου διδάσκοντα του Π.Δ. 407/80, ή 

συμβασιούχου Επιστημονικού Συνεργάτη ΤΕΙ, ή συμβασιούχου Εργαστηριακού Συνεργάτη ΤΕΙ στην Ελλάδα ή στην 

αλλοδαπή, ή συμβασιούχου πανεπιστημιακού υποτρόφου του έκτου εδαφίου της παρ. 6 του άρθρου 29 του Ν. 

4009/2011, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει (ΦΕΚ 33/Α/27-02-2016), του οικείου τμήματος. 

δ) Δεν κατέχω θέση Ερευνητή / Ειδικού Λειτουργικού Επιστήμονα σε ερευνητικά κέντρα της Ελλάδας ή της 

αλλοδαπής. 
Ημερομηνία:       … / … / ……. 

Ο – Η Δηλ… 
 
 

(Υπογραφή) 
 

(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που απευθύνεται η αίτηση. 
(2) Αναγράφεται ολογράφως.  
(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 
8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του 
ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών. 

(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα 
ή την δηλούσα.  
 

ΑΔΑ: ΨΡΟΓ469Β7Ξ-91Γ


		2018-02-01T09:08:13+0200
	Athens




